

Cadillac ATS

性能配置打动人心

试驾凯迪拉克ATS



凯迪拉克在我们心中的印象往往都是豪华与舒适,虽然有着CTS-V这样动力狂暴的跑车,但我们还是难以将这个品牌与运动联系在一起。而现在情况将会有一些改变,一款离我们距离更近的紧凑级运动型车让我们有了重新认识这个品牌的机会,它就是ATS。

■ 犀利线条营造动感外观

外观上凯迪拉克ATS秉承了近年来凯迪拉克品牌所推崇的钻石切割设计,车身的线条与装饰的设计棱角明显,十分凌厉。车灯的设计十分具有特色,车灯顶部向后延伸的造型让ATS即使在静止状态下也具有明显的动感。中网上巨大的凯迪拉克标识下藏着一枚自适应巡航ACC功能的雷达。

与同级别车相比,ATS的车身较长,车高是最低的,轴距虽然比早前凯迪拉克来说大幅加长,但在竞争对手中还是较短的水平。车侧除了后视镜集成转向灯以外,LED光源自发光的门把手视觉效果非常出色。

侧面最吸引目光的应该就是大尺寸的镀铬轮毂了。ATS的轮毂尺寸达到18吋,在同级别车中都是最大的,而且据了解这款轮毂是锻压制造的,在重量和强度上相对铸造的轮毂都会有一些优势。

几根平直流畅的弧线让车顶很快过渡到了车尾,平缓的线条有助于减小车尾乱流对于车身的拖拽,可以减小空气阻力。高位刹车灯同时也是来条横向的尾部扰流板,V形也是近年来凯迪拉克偏好的设计。排气尾管不在两侧也不在中间,将车尾三等分的设计比较独特。

■ 内饰设计厚重用料高档

内饰的设计并不如外观那般动感,也许是凯迪拉克想在运动与豪华之间找到一种平衡。在电源还未接通时整体仪表传递出的静谧感给人的印象非常出色,整体内饰用大面积皮质包裹,装饰也都用了黑色钢琴烤漆面板和金属面板,完全没有塑料气息。而在电源接通之后,隐藏在面板后的

按钮灯光也营造了不错的科技感。

在凯迪拉克旗下车型普及了CUE人机交互系统后方向盘的造型就变得有些雷同了,不过ATS车型的方向盘相对于其他车型还是半径更小一些,手握处也更为粗壮。方向盘包裹的皮质手感很棒,并且作为一台运动型车,配备了随方向盘转动的换挡拨片,拨片长度足够称手不过拨片的位置离手稍远了一些。

仪表盘的设计我觉得得看个人喜好了,就笔者个人的观点来看,这么一个中庸的、毫无运动气息的仪表盘实在是破坏了整个车的气场,总感觉这个表应该是在一个更豪华或者更家用的车型上。事实上这个设计也确实和凯迪拉克新款SRX上的一致,众所周知,SRX与ATS完全不是一个类型的产品。

中控台中央的多媒体系统是伴随凯迪拉克XTS所推出CUE,其可实现的功能较为丰富,不过触摸式的人机交互系统相对于有集成操作模块的设备来说,在驾驶时操作会有些困难,好在与CUE配套的多功能按键解决了这个问题。CUE支持双指以及滑动等操作,不过反应速度还是有些欠缺,与如今流行的iPad之类相比还是有差距的。

为了拉近与竞争对手的差距,在功能上是增加了不少。在内饰方面的亮点就有抬头显示功能,抬头显示的信息有多种样式可选,其中一个样式还有点高智能方程式的意思,另外也可以显示ACC巡航的信息等其他内容。

■ 坐姿偏躺 空间不是强项

凯迪拉克ATS的前排座椅有该级



别常见的多向电动调节座椅,座椅采用真皮材质,带有一定的柔软度,舒适性不错。整体造型上偏向宽大,适合中等和以上身材乘坐,由于笔者较为消瘦,所以在面对弯道时会觉得侧向支撑力度有些欠缺。

座椅的坐姿不算低,所以坐上座位比较轻松。ATS的方向盘位置调节幅度比较大,所以可以用更舒适的坐姿来驾驶车辆。具体空间方面,体验者身高为186cm,头部剩余空间为2指半,表现并未有太大亮点。

脚踏板的设计非常运动,可以说跟许多美系车都有所不同,地板油的设计让脚感非常出色,金属的装饰也提升了内饰的档次感。

后排座椅虽不能说是鸡肋,但却是空间比较有限,笔者乘坐时头部的空间基本是没有什么剩余的了,腿部空间倒还是能凑合,剩下了4指空间的余量。应该说调整一下坐姿的话,舒适的皮质座椅还是能应付长时间乘坐的。至于后排中间的座位,由于隆起太高,并不适合乘坐。

车内储物格并不算多,不过都覆盖了植绒面料。要说不满意的地方,应该就是副驾驶手套箱的植绒面料有一些掉绒的情况。

目前后备箱容积还没有特别详细的数据,不过从空间布置上来看还算比较规整,横放一个高尔夫球包也完全没有压力。底板下方是泡沫塑料材质的工具箱,可以放一些不常用的工具。由于使用了防爆轮胎,所以并未

配备备胎。

■ 加速凌厉 刹车性能更是出色

凯迪拉克ATS配备的发动机一改以往美系风格,是一台2.0升涡轮增压发动机,这台发动机最大可迸发出203kW的强大动力;扭矩也非常强劲,在1800rpm至5500rpm的平台都可以输出扭矩的最大值353N·m。

在试车手的精确操作下,ATS 28T宽255的后轮在微微打滑后就弹射出去,经过多次尝试,最终取得的最快0到100km/h加速成绩为6.26秒,与官方公布的6.2秒的成绩基本一致。通过侧面的姿态我们可以看到加速时车头抬起略微明显,但对于一台后驱车来说着实无伤大雅。相比加速来说,我对ATS的刹车更为期待,透过轮毂可以见到ATS装备了一个非常大的刹车盘,不仅如此,在刹车卡钳上还清晰可见著名刹车品牌Brembo的标识。经过实际测试,ATS 28T的100km/h至0的刹车距离为35.14米,这一成绩可谓非常出色。从V-BOX的数据图表来分析的话,刹车的G值非常稳定,ABS也没有太多介入,车轮的抓地力显然非常出色。

ATS配备的是一款带手自一体功能的6AT变速箱,在目前国内市场中,这样的产品有点显得不够先进。不过这款变速箱在实际换挡表现上倒是不俗,虽然不是同级反应最迅速的产品,但在操作执行力上还是可圈



可点的。

在巡航的转速上由于其6档的超比设定较为合理,所以即使车速达到100km/h时,巡航的转速也仅不到2000rpm,对车内噪音和燃油经济性都起到正面的作用。尤其是噪音方面,虽然ATS配备了BOSE提供的主动降噪功能,但高速行驶时的噪音还是较为明显,而且其发动机和排气系统的声浪也确实不算好听。

■ 电磁悬挂支持出色 宽后胎显价值

凯迪拉克ATS的悬挂采用的是前麦弗逊后多连杆结构,应该说是符合运动型后驱车常见的悬挂结构。这套结构源于凯迪拉克与通用共同研发的全新Alpha后驱平台,这个平台的概念早在2007年时就开始推出,不过时至今日才真正孕育出其第一款车型。从某种意义上来说,新推出的ATS车型可以取代之前凯迪拉克在欧洲市场饱受争议的BLS。

该悬挂系统与车架结构在行驶时传递给驾驶者非常紧凑运动的体验,路感的回馈也比较直接,不过细微的感觉上与德系运动型车有所不同,也算是美系车独有的一些特色吧。

在绕桩环节,避震系统、后机械式限滑差速器与轮胎一起给笔者留下了很深的印象,MRC电磁悬挂的支撑性非常出色,很好地抑制了车身的侧倾,在来回转移重心时也不容易出现钟摆现象。更宽的后轮与限滑差速器

让车辆加速过弯时的循迹性非常好,所以笔者在熟悉ATS本身的节奏之后,在绕桩时感觉非常得心应手。

绕桩时感受到的另一个ATS的强项是指向性。由于ATS的转向比设定非常运动,所以在转动方向盘时有时甚至会遇到车头指向变动超越自身预期的情况,车辆的头部非常灵活。不仅如此ATS的转向半径也是同级车中最小的,在城市道路中辗转腾挪的功夫了得。为了跟随潮流以及环保的理念,凯迪拉克的转向系统采用电子助力。电子助力的结构是平行轴式,在电子助力系统中各项性能最为出色也是成本最高的一种方式。

ATS具有模式可选的电子系统,可以在舒适、运动与雪地模式之间切换。同时一旁的按钮也可以将车身电子稳定系统关闭,此时车辆强劲的动力足够完成一些甩尾和漂移的动作。

编辑总结:在外观内饰方面的设计结合了年轻活力与豪华质感,倒是符合目标消费人群的实际需求。在动力操控方面确实可圈可点,除加速性能还不是最强悍以外,操控的良好感受一定会让开过这台车的人留下深刻印象。笔者认为该车完全符合大家对于一台出色的运动型紧凑级轿车的预期,特别是众多高端性能配置,显得诚意满满。未来的市场方面来说,ATS将来会遇到的主要是来自德国的竞争对手,在车型知名度方面凯迪拉克还有许多工作要做。(XCAR)

